



Согревая душу и сердца

стр. 6

Команда ЧВВМУ среди лидеров в регби

стр. 11



Кадетский бал на Суворовской площади

стр. 12



Искреннюю гордость и восхищение вызывают подвиги наших воинов

Доблестные российские военнослужащие, участвующие в специальной военной операции, демонстрируют невероятную храбрость, поразительную отвагу и неукротимое бесстрашие

Леонид ХАЙРЕМИДИНОВ *

В пламени Вечного огня в Александровском саду у стен Московского Кремля, в величественных мемориалах и скромных обелисках, в произведениях литературы и искусства, в сердцах современников и потомков навсегда сохранится память о бессмертных подвигах тех, кто первым поднялся в атаку, кто прикрывал собой от огня товарища, кто стоял насмерть на поле боя. Во все времена подвиги русских воинов почитались, прославлялись и возвеличивались народом. Воинов, совершивших боевые подвиги, называли героями.

Беспредельная любовь к Родине, Отечеству, верность присяге, Боевому знамени, высокая дисциплина и общая культура, уважение к подчинённым, понимание долга, глубокое чувство товарищества — это лишь небольшая часть того, что передавалось из поколения

в поколение, что всегда защищало и спасало Россию от многочисленных бед и потрясений. Менялись цвета знамён, но прежней оставалась преданность полковым святыням. Навечно в народной памяти и списках своих частей остались имена отважных солдат и офицеров Великой Отечественной войны. Рядом с фотографиями храбрых георгиевских кавалеров в русских избах появились фотографии кавалеров ордена Славы. Никогда не погаснет зажжённый в память о них Вечный огонь. «Величайшее счастье для солдата — сознание того, что ты выполнил свой солдатский долг, долг тяжкий и благородный, выше которого нет ничего на земле!» — это слова выдающегося советского полководца Маршала Советского Союза К.К. Рокоссовского.

История вооружённых конфликтов, которые пришлось вести народам нашей страны в защиту своего Отечества, — это, по суще-



ству, история воинской доблести, история солдатской славы. И пусть невозможно поимённо назвать всех рядовых воинов, всегда выносивших на своих плечах основную тяжесть происходивших на разных временных отрезках событий, историческая память сохраняет для нас благородные черты самоотверженного защитника Отечества.

Наши солдаты всегда проявляли национальные качества — выносливость, стойкость, способность мужественно переносить лишения и при этом не терять бодрости духа. Характерными чертами русского солдата всегда были и есть стремление к справедливости, непримиримость ко всякому злу и насилию, великодушие к побеждённым.

Обращаясь к истории солдатской славы, мы ощущаем связь времён. Русский солдат заслужил справедливое признание своих выдающихся боевых качеств не только у друзей, но и у врагов. Из века в век он защищал свою Родину от вражеских нашествий. Из поколе-

ния в поколение передавались мужество, верность воинскому долгу, выносливость, взаимная выручка, исполнительность, готовность к самопожертвованию. Чтобы отстоять жизненные интересы Родины, русскому воину пришлось сломить силу многочисленных захватчиков, шведов и поляков, сокрушить могущество Османской империи, уничтожить армию Наполеона, победить 77 лет назад фашизм.

В одном из выступлений на встрече с представителями общественности по вопросам патриотического и нравственного воспитания молодёжи Президент России Владимир Путин подчеркнул: «Мы должны строить своё будущее на прочном фундаменте, и этот фундамент — патриотизм. Патриотизм — это уважение к своей истории, традициям, духовным ценностям наших народов, нашей тысячелетней культуре и существованию соотечественников на территории России, это ответственность за свою страну, за своё будущее.»

→ на 2 стр.

Готовим комплексно — для будущих побед

Мобилизованные военнослужащие продолжают совершенствовать боевые навыки, прежде чем отправиться в районы проведения спецоперации



Антон АЛЕКСЕЕВ *

На полигонах и в учебных центрах Минобороны России с гражданами, призванными в рамках частичной мобилизации, ежедневно проводятся мероприятия боевой подготовки. Занятия проходят под контролем опытных инструкторов, которые обучают военнослужащих практическим навыкам ведения боевых действий, тем самым всесторонне подготавливая их к выполнению задач по предназначению в зоне специальной военной операции.

В Хабаровске состоялась торжественная отправка мобилизованных в учебные центры Минобороны России. В регионе военнослужащие прошли огневую, тактическую и медицинскую подготовку. Мобилизованные тренировали опытные инструкторы, они же принимали зачёты. Военнослужащим пожелали успешного выполнения поставленных задач и возвращения домой с победой.

Костромской пункт развёртывания мобилизационных резервов, расположенный на базе Военной академии радиационной, химической и биологической защиты имени Маршала Советского Союза С.К. Тимошенко, совершил отправку сформированного и прошедшего интенсивную подготовку артиллерийского полка на полигоны, находящиеся в тыловой зоне проведения специальной военной операции. Всего отправилось более тысячи человек личного состава.

На полигоне Песочное, где размещались в зимнем палаточном лагере мобилизованные военнослужащие, в торжественной обстановке были проведены воинские ритуалы выноса Боевого знамени, исполнения Государственного гимна. Убывающий личный состав прошёл торжественным маршем. Митинг состоялся под руководством заместителя начальника Военной академии РХБ защиты генерал-майора Валерия Васильева.

→ на 4 стр.

Наш козырь — межвидовое взаимодействие

Вооружённые Силы России наносят противнику значительный урон огнём артиллерии и ударами авиации и при этом продвигаются вперёд

Александр ТИХОНОВ *

Раз за разом наши войска пресекают попытки противника контратаковать на различных направлениях и продвигаются вперёд на донецком направлении. Упреждающие действия наших разведчиков, артиллеристов и лётчиков влекут за собой большие потери в рядах вооружённых сил Украины и их неспособность остановить наше продвижение вперёд. Оно продолжается наиболее успешно на донецком направлении, чему способствует уничтожение складов боеприпасов, вооружения и военной техники ВСУ, их формирования в пунктах временного размещения и на позициях, а также диверсионно-разведывательных групп.

→ на 3 стр.

Как дорога нам весточка из дома...

Российские военные на передовой имеют возможность получать письма родных и близких. В них — пожелания удачи, крепкого здоровья, скорейшей победы над врагом

Юрий БЕЛОУСОВ *
Дмитрий СЕМЁНОВ *

В Минобороны России продолжается работа по доставке почтовых отправок военнослужащим — участникам специальной военной операции от родственников, а также отправке ответных писем от военных, находящихся в районах выполнения боевых задач. Уникальная армейская структура — фельдшерско-почтовая связь по-прежнему обеспечивает устойчивый и бесперебойный канал коммуникаций тыла с фронтом.

Отправить письмо, открытку и даже посылку можно через ближайшее отделение «Почты России».

→ на 6 стр.

Ядерный щит России по-прежнему надёжен

17 декабря — День Ракетных войск стратегического назначения

Роман БИРЮЛИН *
Дмитрий АНДРЕЕВ
Александр РЕЗНИК

О доле современных ракетных комплексов в боевом составе РВСН, задачах на ближайшие годы, перевооружении, перспективах развития БЛА в РВСН, ответных мерах на размещение инфраструктуры ПРО в непосредственной близости от России, предстоящих в 2023 году пусках баллистических ракет, передовиках и ударниках, а также о том, что собой представляет автоматизированная система боевого управления РВСН, «Красной звезде» рассказывает командующий Ракетными войсками стратегического назначения генерал-полковник Сергей КАРАКАЕВ.

→ на 7 стр.